

Distr.  
GENERALE

TCDC/8/2/Corr.1  
2 juin 1993  
FRANCAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

COMITE DE HAUT NIVEAU POUR L'EXAMEN  
DE LA COOPERATION TECHNIQUE ENTRE  
PAYS EN DEVELOPPEMENT  
Huitième session  
New York, 25-28 mai 1993

EXAMEN DES PROGRES REALISES DANS L'APPLICATION DU PLAN  
D'ACTION DE BUENOS AIRES ET DES DECISIONS PRISES PAR  
LE COMITE DE HAUT NIVEAU

Rectificatif

Page 6, tableau 1

Insérer les entrées suivantes sous leurs intitulés respectifs :

Venezuela	50 %	10 %
-----------	------	------

Page 7, paragraphe 10

Lire les deux dernières lignes : Chine, le Samoa, les Philippines, les Maldives et le Venezuela ont conclu respectivement 3, 190, 109, 4, 163 et 5 nouveaux accords

Page 7, tableau 2

1. Sous la rubrique "Nouveaux accords", supprimer le chiffre 3 au bas de la colonne.

2. Insérer les entrées suivantes sous leurs intitulés respectifs :

Venezuela	5	5
-----------	---	---

La ligne "Total" doit se lire 255 et 743

Page 8, paragraphe 14

A la dix-neuvième ligne, après "au Niger et au Gabon", insérer : Le Venezuela a indiqué que neuf missions entreprises avaient débouché sur divers accords de coopération.

Page 9, tableau 3

Insérer les entrées suivantes sous leurs intitulés respectifs :

Venezuela 9 différents accords

Page 10, paragraphe 18, première ligne

Lire "Seize" au lieu de "Quinze"

Page 11, tableau 4

Insérer les entrées suivantes sous les têtes de colonne indiquées ci-dessous :

<u>Pays</u>	<u>Experts</u>		<u>Stagiaires</u>		<u>Ateliers tech. et scient.</u>
	<u>Envoyés</u>	<u>Reçus</u>	<u>Envoyés</u>	<u>Reçus</u>	
Venezuela	28	30	25	10	15
La ligne "Total" <u>doit se lire</u> comme suit :					
<u>Total</u>	2 499	1 309	2 450	2 804	343

Page 12, paragraphe 21, douzième ligne

Lire comme suit :

spécifiques inscrits dans les budgets nationaux, du PNUD (Groupe spécial de la CTPD) et d'autres

Page 26, paragraphe 57, avant-dernière ligne

Lire 5,4 millions de dollars au lieu de 5,3 millions de dollars.

-----